
 

 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO 

DA MESA DIRETORA BIÊNIO DOIS MIL 

E VINTE E UM A DOIS MIL E VINTE 

DOIS. 

 

 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, no Salão 

Comunitário Tio Teco de Feliz Natal, empossados os Senhores Vereadores 

e Vereadoras, reúnem-se neste momento para eleição da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal Biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte dois. A 

mestre de cerimônia senhora Tatiany de Souza Costa deu inicio a Câmara 

Municipal de Feliz Natal, ainda sob a presidência do Vereador Senhor 

Manoel Aparecido Nazário, continuará seus trabalhos para a eleição da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal Biênio dois mil e vinte e um e dois 

mil e vinte dois, onde serão eleitos os ocupantes dos cargos de presidente, 

vice presidente e secretários. Empossados os senhores vereadores e 

vereadoras, reúnem-se neste momento para eleição da Mesa Diretora 

Biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois. Em seguida 

presidente Senhor Vereador Manoel Aparecido Nazário agradece a 

presença de todos nesta solenidade, deu por instalada a Sessão para eleição 

da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Solicito a Secretária nesta sessão 

senhora vereadora Marta Dama que apresente a Declaração de lideranças 

de Partidos ou de Blocos Parlamentares e Líder do Poder Executivo junto a 

Câmara Municipal. Em seguida a secretária faz a leitura dos ofícios. Na 

sequência o presidente Manoel Aparecido Nazário declara que este é o 

colégio de líderes da Câmara Municipal de Feliz Natal. De acordo com 

Regimento Interno no seu Artigo 10 iniciaremos neste momento o processo 

de votação e verificando o quórum de dois terços dos vereadores, o 

presidente solicita aos líderes que encaminhe à mesa, para registro, o 

acordo de lideranças e ou chapas completas. Solicito a secretária que efetue 

a leitura das chapas que concorrerá aos cargos da Mesa Diretora. Na 

sequência a secretária para este ato a Senhora Vereadora Marta Dama faz a 

leitura dos ofícios. Na sequência o Presidente Manoel Aparecido Nazário 



esclareço aos senhores vereadores de acordo com Regimento Interno 

Art.10 §4º que a eleição dos componentes da Mesa dar-se-á por votação 

nominal aberta, ficando automaticamente empossados os eleitos. Neste 

momento iniciaremos a votação da Mesa Diretora Biênio dois mil e vinte e 

um e dois mil e vinte dois. Convido para votar a Excelentíssima Vereadora 

Adriana de Souza Silva, o Excelentíssimo Vereador Felipe Reinehr 

Faganello, o Excelentíssimo Vereador Flávio André Caldeira, a 

Excelentíssima Vereadora Marta Dama, o Excelentíssimo Vereador 

Raimundo Gomes da Silva, o Excelentíssimo Vereador Raimundo Pedro P. 

Raposo, o Excelentíssimo Vereador Odenílio Moreira de Sousa, o 

Excelentíssimo Vereador Willian Diego Mirandola, na sequência a 

presidente pediu licença aos Senhores Vereadores para votar. Encerrada a 

votação e apurado os votos proclamamos eleitos à direção da Câmara 

Municipal de Feliz Natal para o Biênio dois mil e vinte e um a dois mil e 

vinte dois: Para Presidente Manoel Aparecido Nazário, Vice-Presidente 

Flavio André Caldeira, 1º Secretário Felipe Reinehr Faganello e 2º 

Secretária Marta Dama. De acordo com Regimento Interno Artigo 10 § 8º, 

os membros da Mesa eleitos prestarão compromisso e assinarão o termo de 

posse. Neste momento convido o Excelentíssimo Presidente eleito para o 

biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte dois para prestar seu 

compromisso e assinar o termo de posse ao senhor presidente Manoel 

Aparecido Nazário, convido o vice presidente Flávio André Caldeira, 

convido 1º secretário Felipe Reinehr Faganello, convido a 2ª secretária-

Marta Dama. Neste momento convido os vereadores que estão compondo a 

Mesa para ocuparem seus lugares. Na sequência a Presidente Manoel 

Aparecido Nazário, passaremos neste momento a votação das Comissões 

Permanentes da Câmara. Solicito à 1º Secretário Felipe Reinehr Faganello 

que efetue a leitura do Projeto de Resolução nº 001/2021, que constitui as 

Comissões Permanentes do Poder Legislativo para o Biênio dois mil e vinte 

e um a dois mil e vinte e dois. Em seguida a secretária faz a leitura do 

Projeto de Resolução nº 001/2021, Constitui as Comissões Permanentes do 

Poder Legislativo para o Biênio 2021/2022. O presidente coloca em única 

votação o Projeto de Resolução nº 001/2021, sendo o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. E por não haver mais nada a constar encerramos a Sessão 

Solene de Eleição da Mesa Diretora. Convidando todos os presentes para 



acompanhar a Posse do Prefeito do Vice Prefeito. E eu lavrei a presente ata 

que vai assinada por todos.  

 
 


